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Ce logiciel permet d'estimer rapidement le
coefficient U de transmission thermique d'un
elément de construction. Il est mis a disposition
sans aucune garantie. © 2012 IIG
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AJOUT DE COUCHE

Valeur A | Matériaux

l\/alem om

Ajouter une couche

LISTE DES COUCHES

RESUME

Valeur U

Epaisseur
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AJOUT DE COUCHE

Valeur A | Matériaux

Valeur A | Matériaux

1.800 | Béton armeé

0.700 | Briques ciment

0.500 | Briques terre cuite

0.400 | Panneau platre

0.210 | Panneau carton-platre

0.180 | Béton cellulaire

0.140 | Bois (épicéa, sapin)

0.059 | Isol. 0.045 et 15% d'ossature bois
0.055 | Isol. 0.040 et 15% d'ossature bois
0.050 | Isol. 0.035 et 15% d'ossature bois

0.047 | Isol. 0.030 et 15% d'ossature bois
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AJOUT DE COUCHE

Valeur A | Matériaux

l valeur om

Ajouter une couche

LISTE DES COUCHES

.46, 0.700 | Briques ciment

b{// 20 cm

st 0.055 | Isol. 0.040 et 15% d'ossature
< bois
25cm

RESUME

ValeurU 0.2 W/(m2 K)

Epaisseur 45 cm
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AJOUT DE COUCHE

Valeur A | Matériaux

A
lvaknw om
Ajouter une couche

LISTE DES COUCHES

I
s+4-6,  0.700 | Briques ciment
' b{// 20 cm
i
| b, 0.055]Isol. 0.040 et 15% d'ossature
] %ix/ bois
25cm

| RESUME

ValeurU 0.2 W/(m2 K)

Epaisseur 45 cm
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0.055 | Isol. 0.040 et 15% d'ossature bois

25




@ 5554:GalaxyNexus s e

AP .
() Puissance

Avec cette valeur U de : 0.2W/(m2 K)
" : 10
un élément d'une surface de m2
. — 20 .
avec une température intérieure de C
-7

et une température extérieure de C*

nécessitera la puissance de chauffage de 54 W
pour compenser les pertes thermiques par
transmission.




